

校友會感言

李玉嬌 二零一四秋

時光荏苒，送馬迎羊，春去春復來，一年一度知用校友聚首之日，校友濟濟一堂的情景，浮現眼前，這是我這幾年來極其盼望的日子，因為可藉此重溫舊日師生情結，寒暄別後近況，對這每年一度的團聚，我異常的珍惜，不是嗎，雖已闊別多年，老師們對我的關懷，還是那麼濃郁，學子們見面時更顯得那麼意外地對我的尊敬有禮，不時感動得紅了眼睛。南越失守，華人散居世界各方，歐澳美加，相隔千里，竊思失散同僚及學生們，不知何日可再相逢相聚。始料未及的是數年前，偶然得林晚霞相告，才知道知用同學會早已成立，且出版了特刊。特刊中長輩的勉詞，彼此音訊的互通，師生的抒懷文章，生活點滴和照片等等，內容相當豐富，起了非常好的交流效果。離鄉背井，人地生疏，生活沒點勁兒，為了生計，終年營營役役，幸虧我尋回訣別了多年的母校和同學，我煩燥無味的海外生活，從此添加了新的樂趣，局限的我，對周圍重燃了熱愛。上主的安排，使我在加州橙縣的“小西貢”區，辦了一盤小生意糊口。這地區漸成了加州遊歷景點，世界各地華人多有機會流覽過此地，以致我有更多機會碰到好多老師和同學。記得我開張的當日，傅式梅校長還親自蒞臨祝賀，不僅令我喜出望外，更感動得立時哽咽相擁，片刻無語。又不時有各地同學，見刊來訪，我拿出陳年的相簿，還能在舊照片裡認出他們，看著照片裡每張年青的面孔，憶述當年在校園里天真爛漫和淘氣的事蹟，各人都浸淫在美好的回憶中，那份喜悅，能叫人不頓覺時光倒流和對童年的眷戀嗎？遺憾的是，照片中的一些老師陸續的跟我們握別，時光真的不饒人，徒教心內唏噓與無奈。貴刊付梓之際，蒙李石光兄不斷鼓勵，執筆忘字，詞不達意，寫下這篇感言，祈望往後對校友有更多的關愛與及校友們給我不斷的鼓勵。在此，我深深的祝願同學會在各兄弟的努力不懈下，秉持知用精神，承先啟後，發揮得更名孚眾望。

